

Acta Pediátrica Portuguesa 2008: 39(5):S77

ERRATA – Página 86, linha 2

Onde se Lê:

PD239- Cefaleias no Serviço de Urgência numa população pediátrica

Teresa Almeida Campos¹ , Conceição Alves² , Manuel Oliveira¹ , Ana Paula Fernandes¹

1- Serviço de Pediatria – Centro Hospitalar Alto Ave – Unidade de Guimarães, 2- Escola de Ciências da Saúde – Universidade do Minho – Braga

Deve ler-se:

PD239- Cefaleias no Serviço de Urgência numa população pediátrica

Conceição Alves¹, Teresa Almeida Campos², Manuel Oliveira² , Ana Paula Fernandes²

1- Escola de Ciências da Saúde – Universidade do Minho – Braga, 2- Serviço de Pediatria – Centro Hospitalar Alto Ave – Unidade de Guimarães